

中国体彩报

2020年04月10日 星期五 主管:国家体育总局 主办:中国体育报业总社
庚子年三月十八 总第1516期 刊号:CN11-0097



“益起来 绘精彩”

体彩吉祥物征集活动启动

4月8日,在超30万网友的共同参与和见证下,由中国体育彩票和站酷网合作举办的“益起来 绘精彩”体彩吉祥物征集活动在线上启动。本次征集活动将持续至2020年5月28日。

▶ 相关报道见 A2 版

中出7注808万和2注1455万头奖

体彩大乐透单期筹集公益金9204万

4月8日晚,体彩大乐透第20021期开奖。当期大乐透通过2.55亿元发行量筹集9204万元公益金。一等奖中出9注,7注为单注808万余元的基本投注头奖,2注为单注1455万元(含646余万元追加奖金)的追加大奖。

▶ 相关报道见 A2 版



曼城曼联 全额付薪

据英国媒体披露,在英超花样百出的俱乐部降薪大潮中,曼联表示将全额支付员工薪水,包括教练、球员和约900名职员。此前,曼城也表态将自掏腰包为球员全额付薪。图为曼联队布鲁诺(图右)接受月度最佳球员奖杯。

中国体育彩票 开奖
CHINA SPORTS LOTTERY

超级大乐透 第20021期

开奖日期:2020-04-08
本期销量:255667147元
开奖结果:10 12 24 31 33 + 04 09

本期投注中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本 9注	8087069元	72783621元
	追加 2注	6469655元	12939310元
二等奖	基本 129注	94599元	12203271元
	追加 29注	75679元	2194691元
三等奖	183注	10000元	1830000元
四等奖	926注	3000元	2778000元
五等奖	15261注	300元	4578300元
六等奖	25298注	200元	5059600元
七等奖	35808注	100元	3580800元
八等奖	657988注	15元	9869820元
九等奖	6426901注	5元	32134505元

奖池:1418256965.37元

排列3

第20049期 开奖日期:2020-04-08
本期投注总额:44025428元
开奖结果:7 1 0

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	5150注	5356000元
组选6	68395注	11832335元

第20048期 开奖日期:2020-04-07
本期投注总额:44420956元
开奖结果:8 5 4

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	3845注	3998800元
组选6	109047注	18865131元

排列5

第20049期 开奖日期:2020-04-08
本期投注总额:10961352元
开奖结果:7 1 0 7 2

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	60注	6000000元

第20048期 开奖日期:2020-04-07
本期投注总额:10923300元
开奖结果:8 5 4 0 3

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	15注	1500000元

中国体育彩票 客服热线:95086
CHINA SPORTS LOTTERY

彩市新语

这个体彩发布会传出了哪些信息

■戴新

4月8日14时,国家体彩中心通过网络直播的方式举办了一场中国体育彩票吉祥物征集启动发布会。这场以“益起来,绘精彩”为主题的体彩吉祥物征集启动线上发布会,传递出了大量令人关注、令人激动、令人期待的信息。

首先,这次发布会,创造了体育彩票历史上的多个“第一次”。它是体育彩票首次举办线上直播品牌活动。

这次线上发布会观者众多,超过30万网友共同见证。高峰时不少人甚至遇到了无法进入直播页面的情况。在微信群里,人们纷纷把“当前观众人数过多,请稍后再试”的页面截图发出,以表达急切的心情——这种现象,对于体彩线上活动的观者

者来说,恐怕也是第一次。

这次体彩线上发布会,还首次运用了弹幕、点赞、发红包等一系列网络手段,与观众实时互动,广受好评。

其次,在流程设计上,发布会也体现了严谨、精巧的构思。公益片暖场、体彩机构负责人致辞、体彩品牌运营团队年轻人代表登场、设计师代表亮相、评审发言等环节均紧扣主题,或表达观点,或致意体彩,或答疑解惑,满足了不同观众的多重期待,极大地丰富了发布会的内涵。

第三,在结合“体彩吉祥物征集”这一核心新闻点方面,发布会传递出的信息更加多元化,也更为明确,至少表达了以下几方面的含义。

体彩吉祥物要符合体彩发行宗旨,满足大众审美。国家体彩中

心相关负责人表示,这个吉祥物一定是公众可以接受的,“因为只有大家接受了这个吉祥物,它才能发挥传播体育彩票价值理念的作用,才能形成更加清晰的、更加完整的体育彩票的形象”,体彩吉祥物应当体现“公益体彩,乐善人生”的理念。

体彩吉祥物要代表阳光形象,要当正能量的使者。全国统一发行26年来,中国体育彩票始终坚持来之于民、用之于民的发行宗旨,当前致力于建设“负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”。阳光、负责任、承载正能量,是体育彩票应当具备的形象与品质。正如国家体彩中心相关负责人在发布会上所说,体彩吉祥物“应该是有爱的、有责任感的、可信赖的”,“它未

必光芒万丈,但它会始终温暖有光”,应当“与大爱无疆的公益事业一起,与拼搏向上的中国体育一起,乘风破浪,行稳致远”。

体彩吉祥物要深入人心,易于传播。在发布会上,这一理念也被多人多次提及,代表着人们对尚在孕育之中的体彩吉祥物的共同期待。

体彩吉祥物要立足体彩,服务社会,面向未来。体彩吉祥物不但属于体彩,更属于社会,属于大众,属于时代。体彩吉祥物的设计,要不拘一格,大开脑洞,同时考虑到未来相关衍生品的生成及其社会化传播和社会价值体现。

形式新,信息大,能量满。体彩吉祥物征集启动线上发布会,干货多多,令人对体彩吉祥物的诞生充满期待。

中国体彩报

官方微信

(Zgtcb_News)



发行投诉电话:010-87194398

虚假新闻、有偿新闻举报邮箱
zgtcb@sina.com

本版编辑:戴新 / 版式:袁海广